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Administration d’analgésiques aux patients traités avec de la buprénorphine (suboxone)

Nom du patient :




Date de naissance :




Docteur(e), 

Ce patient est traité avec de la buprénorphine et il reçoit présentement 
     mg par jour.  

Comme pour tout problème douloureux, il est généralement recommandé de procéder de façon graduelle, en débutant avec des analgésiques non-opioïdes (acétaminophène, anti-inflammatoires non stéroïdiens). Toutefois, il se peut que la douleur présentée par le patient ne réponde pas à ces traitements et que l’on doive procéder à l’administration d’opioïdes pour la soulager. Il ne faut pas oublier que les patients ayant utilisé des opioïdes sur une longue période voient leur tolérance à la douleur diminuée.
Donc, dans les cas d’intervention élective, lorsque l’on anticipe une douleur importante chez le patient suite à une intervention chirurgicale par exemple, vous devez procéder comme suit : 

· Recommander au patient de cesser la prise de la buprénorphine, 24 à 36 heures avant la procédure;
· prescrire une analgésie opioïde (courte action). Débuter avec les doses généralement prescrites pour le type de procédure et titrer jusqu’à l’obtention de l’effet analgésique. Il faut se rappeler qu’en raison de leur tolérance aux opiacés et de la prise récente de buprénorphine, ces patients nécessitent en général des doses plus élevées de médicament;
· cesser les opioïdes lorsque la douleur peut être traitée par des analgésiques non-opioïdes;
· ne recommencer la buprénorphine que lorsque le patient commence à présenter de légers symptômes de sevrage. Procéder comme lors de la période d’induction;
· demander au patient de nous contacter dès qu’il sait la date du congé.
La buprénorphine dans le traitement de la dépendance aux opioïdes,
du Collège des médecins du Québec et de l’Ordre des pharmaciens du Québec, juin 2009
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